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 صحیح است. 2گزینه  -1

 با طرفین وسطین کردن کسر و تبدیلات قطبی به دکارتی داریم:
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 درست است. 2گزینه  -2

 هاست.های قطبی، رسم نمودارهای آنبهترین روش برای تعیین نقاط تلاقی منحنی

 

 

 

 پس دو منحنی در سه نقطه تلاقی دارند.

 .صحیح است 1گزینه  -3
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 فرمول 



 صحیح است. 1گزینه  -4

 کنیم.گیری را تعیین میهای انتگرالابتدا براساس نقاط تلاقی منحنی ها بازه
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 حال مساحت ناحیه موردنظر را در دو بخش 
1

0
3

1و  
1

3
 کنیم.محاسبه می 
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 صحیح است. 1گزینه  -5

برگ است که چون نسبت به محور قطبی تقارن دارد، فقط باید قسمت بالای منحنی را دوران 4منحنی قطبی موردنظر یک رز 

sinدهیم. برای محاسبه حجم حاصل از دوران حول محور قطبی از فرمول  doxV r2
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 کنیم.استفاده می 

sin :خطوط مماسبر منحنی از مبدا , ,r a0 2 0 0
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 تلاقی تلاقی


